

## 高尔夫球巨星论剑郑州金沙湖

# “老虎”伍兹一杆落败

本报讯(记者 刘超峰)昨日,在郑州金沙湖高尔夫球场,因为两个巨星的到来而变得异常热闹,淅淅沥沥的小雨依然无法阻挡高尔夫球迷零距离目睹巨星风采的机会。夺得过14个大满贯冠军的泰格·伍兹和目前世界第一的罗里·麦克罗伊如约而至,为高尔夫球迷献上一场精彩的巅峰对决。两位天王进行一轮18洞的挑战对抗赛中,让中原高尔夫球迷看得如醉如痴,最终现役世界第一的麦克罗伊以总成绩67杆低于标准杆5杆的成绩夺得冠军,“老虎”伍兹以总成绩68杆遗憾落败。

虽然经历了舟车劳顿,但两位球星在比赛中依然发挥了应有的实力。在前三洞比赛中,麦克罗伊就展现出了自己的实力,抓到了两个小鸟球。反观伍兹,在第三洞吞苦柏思。赛后的新闻发布会上,伍兹也表示赛场果岭速度较快,之前没做太多适应场地训练,因此比赛刚开始还不能适应,随着比赛的进程才慢慢掌握了果岭的情况。在之后的第四洞和第七洞中,伍兹抓住两个小鸟球,从而没有将差距拉开,半程结束,麦克罗伊以低于标准杆3杆的成绩暂时领先,而伍兹也以低于标准杆1杆的成绩暂时落后。

下半场比赛一开始,双方球员都抓到了一个小鸟球。随着比赛的继续,麦克罗伊越打越稳定,而伍兹却出现了一定的起伏。第14洞比赛中,麦克罗伊依旧保Par,“老虎”在果岭边短草区切球进洞并抓下小鸟,引来现场粉丝拍手叫好,随后的比赛双方球员连续保Par。比赛来到了最后的18洞,原本伍兹有机会复制14洞的传奇,但结果未能如愿,虽然保Par成功,最终以总成绩一杆之差憾负小麦,与冠军失之交臂。

昨天上午,老虎伍兹和麦克罗伊还与青少年球员进行教学互动。同时两位巨星还在手模板上签名,留下难忘的瞬间。



泰格·伍兹(左击球者)和罗里·麦克罗伊金沙湖展开天王对决。

本报记者 李焱 摄



主办方邀请伍兹(中)和麦克罗伊(右一)击打铜锣为正式比赛倒计时。

10月的金秋,由于“老虎”伍兹和麦克罗伊的闪亮登场,让郑州的高尔夫球爱好者兴奋不已。昨天即便是周一,金沙湖高尔夫会所还是人头攒动,为的就是一睹世界顶尖高尔夫选手的风采。早上8点左右,尽管距离比赛还有4个多小时的时间,但急不可耐的高尔夫球迷从四面八方涌向金沙湖高尔夫球场,其中包括外省闻风而动的“粉丝”,更有两位来自北京的忠实球迷追随者,早早花1600元人民币买了天王对决的两张球票,就是想近距离目睹两位巨星的风采。

据报道,伍兹的出场费为200万美元,

而麦克罗伊的出场费为100万美元,两人的总出场费高达200万人民币。金沙湖高尔夫观邸耗巨资主办此次国际顶级赛事,不仅是给中原高尔夫爱好者提供一次欣赏世界级巨星顶级赛事的机会,更是要将高尔夫这项绅士运动中蕴含的诚信、尊重自然的精神在高端物业的开发中延续并传承。一场赛事,引领了一种新的生活时尚、生活态度,让人不禁希望把眼前绿色拥入怀中,一生拥有。

昨天的金沙湖高尔夫俱乐部不仅规模空前,而且是“洋味十足”,一大早球所两旁已经停满了近百辆汽车,武警、交警更是

## 天王对决 魅力无限

敢怠慢,现场维持交通秩序,丝毫不亚于一场精彩的足球比赛。进入金沙湖高尔夫俱乐部,直升机不时在空中盘旋,停放在显眼位置的世界顶级名车劳斯莱斯更是“刺眼”,来自异国他乡的车模以及“洋味”十足的鼓乐队更添气氛,这一切都是因为两位巨星带来的轰动效应。

尽管是场挑战表演赛,但这丝毫不影响比赛的精彩程度,全国各大高尔夫专业媒体、网站都闻风而动,临时搭建的媒体中心人满为患,以至于主办方临时增加记者席位满足媒体的“热情”。平面纸媒“火爆”,电视媒体更不甘落后,这场天王对抗赛全球直播,国际直播平台包括日本、韩国、英国、德国、新西兰等60多个国家和地区。中国大陆直播平台包括上海五星体育频道、广东高尔夫频道、中国电视体育联播平台等,东道主河南电视台和郑州电视台也都直播了比赛盛况。

去年金沙湖国际高尔夫球会举办了4球星的“七天七城中国挑战赛”郑州站,梁文冲、李·维斯特伍德、麦克罗伊和保尔特都参加了。赛事推广机构爱思锐体育执行董事雷蒙表示:“去年在金沙湖举办的瑞安中国挑战赛,让我们看到了河南球迷对高尔夫的热情,也认为金沙湖俱乐部有足够的举办高水平的高尔夫赛事。为了进一步推广高尔夫在中国的发展,去年年底,我们就运作‘老虎’前来,举办一场更惹人注目的赛事。”

无论是在赛场上,还是在场下,与伍兹的“大牌”相比,年轻的麦克罗伊并不是那么“妇孺皆知”,然而由于麦克罗伊是第二

次莅临郑州,中原球迷已经铭记在心。在赛场里面的球道上,北爱尔兰的人气与伍兹相比毫不逊色。跟随麦克罗伊这一组的观众就高达数百人,并且这些观众的“技术含量”非常高,好像个个都很懂高尔夫,对麦克罗伊的每一杆都品头论足一番。

“老虎”伍兹也曾是高尔夫球世界第一,他甚至能登上娱乐版和财经版的头条,其每一场比赛都能引起轰动。即便是现在“虎落平阳”,但他的明星效应丝毫未减。伍兹一出现,球迷便争先恐后去“一睹芳容”或用手机“留下点纪念”,看来高尔夫球迷对“老虎”的印象确实太深。在球道上拥挤着观赛的球迷,每当伍兹击出好球,赛场旁都会响起“粉丝”热烈的掌声。

4个小时的比赛,时间有点漫长,但丝毫不影响球迷的兴趣。而这精彩的表现赛,两位巨星更是非常投入。当麦克罗伊险胜之后,伍兹更对这位天才少年给予褒奖:“这个小伙子很有才华。我们都能看出来。他击球的方式,他推杆的方式,他切球的方式,他一切一推的方式都非常棒,都拥有那种大将风度。毫无疑问,他拥有成为世界上最优秀选手的所有品质。”

巅峰对决,谱写举世传奇;王者之战,加冕至尊荣耀。在金沙湖呈现的这场史无前例的天王对抗赛,作为目前国内顶级规格的国际赛事,该赛事不仅是中原地区首屈一指百年不遇,更是中国高尔夫球迷可遇不可求的一场高尔夫盛宴。而两位巨星给中原球迷在郑州留下的巨星风采和无限魅力,定会长时间成为中原球迷美好的回忆。 本报记者 刘超峰 李焱 图

## 世界杯武术散打赛陈彦召夺冠

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从登封塔沟武校获悉,2012年第六届世界杯武术散打日前在武夷山结束,代表我省出战的登封塔沟武校名将陈彦召在90公斤以上级决赛中表现出色,以绝对优势战胜荷兰选手摘得冠军。另外中国队还夺得4枚金牌,成为本次比赛的最大赢家。

据悉,参加此次世界杯武术散打比赛的选手,都是获得第十一届世界武术锦标赛散打比赛各级别前4名的运动员。来自中国、印度、菲律宾、土耳其、法国等25个国家和地区的180人参赛。

## 河南省保龄球全民挑战赛开战

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省保龄球协会获悉,由河南省社会体育管理中心、河南省保龄球协会主办,郑州银行冠名支持的“郑州银行杯”河南省首届保龄球全民挑战赛日前拉开帷幕。

本届全民挑战赛将历时一年,赛事组委会通过郑州银行的营业厅和合作媒体免费提供10万张赛事入场券。据了解,本次比赛分为海选赛、季度赛和总决赛3个阶段,届时,市民不论年龄和性别,只要持入场券即可参与比赛。组委会将在每个季度根据个人成绩进行一次选拔,最终4次选拔出的选手可以入围年度总决赛,赢取年度大奖,并可与专业组选手同场竞技。

## 郑大体院挂牌武协段位考试点

本报讯(记者 陈凯 通讯员 杨红光)全国首批“中国武术协会段位考试点”授牌仪式,日前在郑州大学体育学院举行。除了该校以外,河南省还有19个单位也成为全国首批“中国武术协会段位考试点”。

据了解,全国共有323个单位获批首批“中国武术协会段位考试点”。作为第九届中国郑州国际少林武术节一个组成部分,参加本届武术节的50多名外籍选手也参加了上周五在郑大体院结束的武术段位考试。

## 英超

# 红蓝大战 曼联胜出

迪马特奥:裁判毁了比赛



10月28日,切尔西球员托雷斯(右)被主裁判克拉滕伯格出示红牌。当日,在2012~2013赛季英格兰足球超级联赛第九轮比赛中,切尔西队主场以2:3不敌曼联队。

新华社发

新华社伦敦10月28日专电

28日联赛第9轮中,切尔西连吃两张红牌,主场以2:3不敌“红魔”曼联,本赛季在英超首尝败绩。主帅迪马特奥赛后说,裁判的错误毁了这场“强强对话”。

在比赛进行了一小时后,伊万诺维奇、托雷斯在5分钟内连吃红牌。其中,第一张红牌是因切尔西后卫对扬身犯规,没有太多争议;第二张则是在托雷斯与埃文斯对抗倒地后,裁判认为他假摔出示的。但慢镜头显示,二人的腿确实有接触。这引发了全场4万多“蓝军”球迷的漫天嘘声。以9打11的“蓝军”最后被曼联攻入一球,主场告负。从慢镜头看,那粒制胜球同样有争议,“小豌豆”埃尔南德斯是在越位的位置上射门的。

“托雷斯的那张牌绝对是误判。他想让球穿过埃文斯的腿。他是被踢到小腿后才倒地的。而且,最后那个进球是越位的。”迪马特奥耿耿于怀,“很遗憾,这样级别的比赛,却以这种方式分出胜负。毫无疑问,当裁判重新看回放时,他会意识到他犯了多大的错误。”

在切尔西被罚下两人前,两队正打成2:2。中卫鲁伊兹的乌龙和范佩西的进球让曼联开场12分钟就取得2:0的领先。切尔西由马塔和拉米雷斯在上下半场各入一球,扳平了比分。

迪马特奥说:“在2:2时,我们看上去才更像是取胜的一方。他们(曼联)当时已经顶不住了。我们非常失望,因为那些决定都是错误的。两支优秀的球队,这本来是一场精彩的球赛,可惜被裁判毁了。”

切尔西同时还向当场的英超代表投诉说,裁判马克·克拉滕伯格曾向两名主队球员使用了“不当的语言”。俱乐部发言人表示,投诉将通过比赛代表转达给英足总。

曼联主帅弗格森承认,“小豌豆”的进球有些幸运,但认为托雷斯必须对红牌负责。

“过去几年里,我们在这里也遇到过一些糟糕的判罚。但今天,我们那个球有些幸运——‘小豌豆’也许是越位了。”弗格森说。

对于托雷斯的红牌,他说:“我认为埃文斯也许碰到了他。但裁判做出判罚的依据是前锋是否是选择倒地的。我不知道他为什么倒下了。我想那是他的错误。”

## WCBA

# 河南女篮今晚迎战卫冕冠军

本报讯(记者 陈凯)今晚,全国女子篮球甲级联赛(WCBA)展开第二轮的争夺,河南豫光金铅女篮将坐镇主场济源篮球城,迎战卫冕冠军北京女篮,这也是球队本赛季的首个主场比赛。尽管面对强敌,但河南女篮的姑娘们誓要力拼对手争取两连胜。

上周五,河南女篮在本赛季揭幕战中表现抢眼,客场掀翻实力不俗的山西女篮,这场来之不易的胜利,也使得全队上下信心十足。周日,河南女篮已经赶赴济源,为今晚的比赛进行适应性训练。“队员的状态很好,大家都希望能在主场战胜卫冕冠军。”河南女篮主帅李建新满怀信心地说。北京女篮上赛季奇迹般地首夺WCBA总冠军,然而卫冕冠军本赛季出师不利,首场比赛便负于辽宁女篮。北京女篮本赛季阵容发生了巨大的变化,夺冠主力张瑜被辽宁队召回,张伟远赴山西,外援尼克安娜斯意外受伤,未能与球队续约。诸多不利因素,使得该队的实力大打折扣。不过,河南女篮若想在今晚的比赛中战胜对手也绝非易事,“火力点多”是北京女篮的一大特点,河南女篮如何遏制对手的众多“火力点”将成为能否取得胜利的关键。

“我们已经针对对手进行了专门训练,只要我们充分发挥自身水平,夺取胜利应在情理之中。”李建新说。

## 全国网球巡回赛总决赛

# 河南“小花”收获女双亚军



唐好辰(右)和队友田然展示女双亚军奖杯。新华社发

本报讯(记者 陈凯)昨天,正在海南三亚举行的2012年全国网球巡回赛总决赛(暨中国网球大奖赛)最后一天比赛中传来喜讯,河南网球“小花”唐好辰/田然经过顽强拼搏,最终获得女双亚军。这一成绩也是继奥运冠军孙甜甜退役后,我省女网选手在国内年度比赛中取得的最好成绩。

据了解,本次比赛是中国网球的年度收官之战,为期一周。比赛设男女单打、男女双打四个项目,分为挑战赛和冠军赛两个阶段。由于受年龄和积分所限,唐好辰/田然组合并没有资格直接参加双打挑战赛,但两位“小花”不畏强敌不但顺利闯过预选赛晋级挑战赛,并且在随后的比赛中一路过关斩将,最终杀进昨天进行的决赛。决赛中,唐好辰/田然面对孙胜男/周奕妙组合,尽管两位小将打得积极顽强,但最终因为经验和实力上的欠缺,不敌对手屈居亚军。

河南省乒乓球网球运动管理中心副主任张琦向记者介绍,唐好辰、田然是河南女网的希望之星,两人都是1994年出生的年轻选手,在参加青少年级别的网球比赛时,就展现出超群的实力,这也使得她们去年破格入选了成年组女网国家队。然而由于年龄偏小,经验欠缺,她们在国家队中的第一年过得并不顺利。今年经过积极调整,唐好辰、田然进步很快,今年举行的中国网球公开赛,她们就在首轮比赛中战胜了晏紫/郑赛赛这对实力派组合。



## WTA总决赛

# 小威廉姆斯夺冠

10月28日,美国选手小威廉姆斯在颁奖仪式上。当日,在土耳其伊斯坦布尔举行的2012年WTA年终总决赛冠军争夺赛中,小威廉姆斯以2:0战胜俄罗斯选手莎拉波娃,摘得桂冠。

新华社发